
  2تمرینات سري اول بتن 

  براي مقطع روبرو _1

  .مرکز پلاستیک مقطع را محاسبه نمایید_الف

  با خروج از مرکزیت به طرف بالا  pچنانچه بار محوري فشاري _ب

  .را محاسبه نمایید,به ستون اعمال گردد

  

  

  

  آرماتور گذاري متقارن در چهار طرف  مقطع مستطیلی روبرو را با_2

  .طرح نمایید 5t.m, =10t.m, =150ton= براي تحمل

  .کنترل نهایی مقطع را به روش معکوس بار انجام دهید
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/kg 210 =ستون شکل زیر از بتنی با مقاومت   - 3 /kg 4000 = وفولادي با مقاومت تسلیم    

در هر جهت " . yو xر کنش براي این ستون حول محور اندترسیم منحنی مطلوب است .تشکیل شده است 
  "گرفته شود در نظر نقطه جهت انجام محاسبات 5حداقل 

  

  

  

  

  

  

با استفاده    e= 40 cm  ,e=20cm , e=5cmنیروي محوري ستون با مقطع داده شده در شکل را براي  - 4
  ي محاسبه نموده و درصد خطا را محاسبه کنید از منحنی هاي اندرکنش و همینطور با استفاده از تئور

=210kg/=3200kg/ =24.6 , 
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